
Ata da 238ª (ducentésima trigésima oitava) Sessão da Câmara

dos Deputados, Deliberativa Extraordinária (semipresencial),

vespertina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª

Legislatura, em 21 de novembro de 2023. Às 14 horas,

presentes 94 Sras. e Srs. Deputados,  a Sra. Maria do

Rosário, 2ª Secretária, no exercício da Presidência,

declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da

ata da sessão anterior. Usaram a palavra, no período das

Breves Comunicações,   os Srs. Luiz Couto, Alberto Fraga,

Nilto Tatto, Florentino Neto, Marcel Van Hattem, Delegado

Palumbo, Delegado Marcelo Freitas, José Medeiros, Daniel

Soranz, Tadeu Veneri, Zucco, Carlos Jordy, Marcelo Moraes,

Giovani Cherini, Gilson Daniel, General Girão, Mauricio

Marcon, Luiz Lima, Bruno Farias, Coronel Telhada, Roberto

Monteiro Pai, Cabo Gilberto Silva, Joseildo Ramos, Sandro

Alex, Célia Xakriabá, Coronel Ulysses, Domingos Sávio, Max

Lemos, Alice Portugal, Gabriel Nunes, Prof. Paulo Fernando,

Ismael, Luiz Carlos Hauly, Gilvan da Federal, Leonardo

Monteiro, Silvia Cristina, Mauricio do Vôlei, Fernanda

Pessoa, Ricardo Silva, Kiko Celeguim, Paulo Foletto, Valmir

Assunção, Glauber Braga, Marcon, Pompeo de Mattos, Paulão,

Bebeto, Abilio Brunini, Maria do Rosário, Ana Paula Lima,

Otoni de Paula, Chico Alencar, Vicentinho, Duda Ramos,

Adriana Ventura, José Airton Félix Cirilo, Rogério Correia,

Pedro Aihara, Bibo Nunes, Heitor Schuch, Afonso Hamm, Bohn

Gass, Dandara, Gisela Simona, Reginete Bispo, Alfredinho,

Pastor Henrique Vieira, Delegado Ramagem, Pr. Marco

Feliciano, Erika Hilton e Bia Kicis.   Assumiram a

Presidência, no período das Breves Comunicações,   os Srs.

Gilberto Nascimento, 1º Suplente de Secretário; Adriana

Ventura, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento

Interno; e Pompeo de Mattos, 2º Suplente de Secretário.

Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Giovani Cherini,
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Delegado Marcelo Freitas, Pompeo de Mattos, Gilson Daniel,

Otoni de Paula, Glauber Braga, Alberto Fraga e Bibo Nunes.

Às 18h44, presentes 406 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à

Ordem do Dia. O Sr. Presidente anunciou a votação do

Requerimento nº 2.439, de 2023, dos Srs. Líderes, que

requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

urgência para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº

519, de 2018. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.

Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente

anunciou a votação do Requerimento nº 3.684, de 2023, dos

Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do

Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de

Lei Complementar nº 175, de 2023. Procedeu-se à votação pelo

processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O

Sr. Presidente anunciou a votação do Requerimento nº 3.733,

de 2023, dos Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo

155 do Regimento Interno, urgência para apreciação do

Projeto de Lei nº 4.562, de 2023. Procedeu-se à votação pelo

processo simbólico. Foi aprovado o referido requerimento. O

Sr. Presidente solicitou a observação de um minuto de

silêncio em respeito ao falecimento do Sr. Cleriston Pereira

da Cunha. O Sr. Presidente anunciou a votação do

Requerimento nº 3.808, de 2023, dos Srs. Líderes, que

requer, nos termos do artigo 155 do Regimento Interno,

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 5.442, de

2020. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico. Foi

aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente anunciou

a votação do Requerimento nº 3.989, de 2023, dos Srs.

Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do Regimento

Interno, urgência para apreciação do Projeto de Lei nº

5.122, de 2023. Assumiu a Presidência o Sr. Arthur Lira,

Presidente. Procedeu-se à votação pelo processo simbólico.

Foi aprovado o referido requerimento. O Sr. Presidente
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anunciou a votação do Requerimento nº 3.990, de 2023, dos

Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do

Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de

Lei nº 3.268, de 2021. Encaminharam a votação a Sra.

Reginete Bispo e o Sr. Marcos Pollon.   Procedeu-se à

votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com

o seguinte resultado: Sim: 303; Não: 115; Abstenção: 2;

Total de 420 votos. Foi aprovado o referido requerimento.

Fez Comunicação de Liderança o Sr. Nikolas Ferreira, Vice-

Líder da Oposição. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em

turno único, do Projeto de Lei nº 1.565, de 2019. O Sr.

Presidente anunciou a votação do requerimento,  apresentado

pelo Sr. Sidney Leite, que solicita a retirada de pauta da

matéria. Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi

encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 63; Não:

349; Abstenção: 1; Total de 413 votos. Foi rejeitado o

referido requerimento. O Sr. Coronel Meira, relator

designado em Plenário, ofereceu parecer à matéria pelas

comissões: de Administração e Serviço Público; de Viação e

Transportes e de Constituição e Justiça e de Cidadania.

Passou-se à discussão. Discutiram a matéria  os Srs. Eli

Borges, Sidney Leite e Gilson Marques.   Foi encerrada a

discussão. Passou-se à votação. O Sr. Presidente anunciou a

votação do substitutivo oferecido pelo relator da Comissão

de Administração e Serviço Público. Procedeu-se à votação

pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido

substitutivo. Foi aprovada a Redação Final da matéria. Fez

Comunicação de Liderança o Sr. Altineu Côrtes, Líder do PL.

O Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do

Projeto de Lei nº 5.496, de 2013. O Sr. Presidente anunciou

a votação do requerimento,  apresentado pelo Sr. Guilherme

Boulos, que solicita a retirada de pauta da matéria.

Encaminhou a votação  o Sr. Guilherme Boulos.   Procedeu-se
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à votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação,

com o seguinte resultado: Sim: 53; Não: 332; Total de 385

votos. Foi rejeitado o referido requerimento. A Sra. Adriana

Ventura, relatora designada em Plenário, ofereceu parecer à

matéria pelas comissões: de Previdência, Assistência Social,

Infância, Adolescência e Família; de Finanças e Tributação;

e de Constituição e Justiça e de Cidadania.   Assumiu a

Presidência o Sr. Sóstenes Cavalcante, 2º Vice-Presidente.

Fez Comunicação de Liderança o Sr. Mendonça Filho, Vice-

Líder do Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT,

PSB, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PATRIOTA. Passou-se à discussão.

Discutiram a matéria  a Sra. Fernanda Melchionna e  os Srs.

Gilson Marques, Glauber Braga, Marcel Van Hattem e Eli

Borges.   Reassumiu a Presidência o Sr. Arthur Lira. Foi

encerrada a discussão. O projeto foi emendado. A Sra.

Adriana Ventura, relatora designada em Plenário, ofereceu

parecer à(s) Emenda(s) de Plenário pelas comissões: de

Previdência, Assistência Social, Infância, Adolescência e

Família; de Trabalho; de Finanças e Tributação e de

Constituição e Justiça e de Cidadania.   Passou-se à

votação. O Sr. Presidente anunciou a votação do substitutivo

oferecido pela relatora da Comissão de Previdência,

Assistência Social, Infância, Adolescência e Família,

ressalvado o destaque. Encaminharam a votação da matéria o

Sr. Bohn Gass e a Sra. Adriana Ventura.   Procedeu-se à

votação pelo processo nominal. Foi encerrada a votação, com

o seguinte resultado: Sim: 286; Não: 91; Total de 377 votos.

Foi aprovado o referido substitutivo. O Sr. Presidente

anunciou a votação do artigo 441-G do Substitutivo da

relatora (redução da alíquota patronal previdenciária),

apresentado ao Projeto de Lei nº 5.496, de 2013, objeto de

requerimento de destaque para votação em separado

apresentado pela Bancada da Federação PT-PCdoB-PV.
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Encaminharam a votação a Sra. Jack Rocha e o Sr. Marcos

Pollon.   Procedeu-se à votação pelo processo nominal. Foi

encerrada a votação, com o seguinte resultado: Sim: 312;

Não: 104; Total de 416 votos. Foi mantido o texto destacado.

Foi aprovada a Redação Final da matéria. O Sr. Presidente

anunciou a votação do Requerimento nº 3.997, de 2023, dos

Srs. Líderes, que requer, nos termos do artigo 155 do

Regimento Interno, urgência para apreciação do Projeto de

Decreto Legislativo nº 405, de 2023. Encaminharam a votação

os Srs. Luiz Gastão e Bohn Gass.   Procedeu-se à votação

pelo processo nominal. Fez Comunicação de Liderança o Sr.

Marcos Pollon, Vice-Líder da Minoria. Foi encerrada a

votação, com o seguinte resultado: Sim: 301; Não: 131; Total

de 432 votos. Foi aprovado o referido requerimento. Às

22h43, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes

convocando Sessão Deliberativa Extraordinária para quarta-

feira, 22 de novembro, às 13h55, com Ordem do Dia a ser

divulgada ao Plenário, nos termos regimentais.

 

 

 

 

Presidente           

 

 

 

 

Secretário           
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Ata
(Da Plenário)

 

 

Ata238JoaquimPassarinho

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD238417929800, nesta ordem:

 

 1  Dep. Joaquim Passarinho (PL/PA)

 2  Dep. Maria do Rosário (PT/RS) - Fdr PT-PCdoB-PV
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